

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL ALBA**  
**COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**Nr. 4088/ 13.10.2022**

**PROCES- VERBAL,**

**Intocmit azi, 13 octombrie 2022, ora 8,30, cu ocazia sedintei extraordinare,  
cu convocare de indata, a Consiliului local Crăciunelu de Jos**

Sedinta extraordinară a Consiliului local Crăciunelu de Jos a fost convocata de indata in baza **Dispozitiei nr.235/ 12.10.2022**, emisa de Primarul comunei Craciunelu de Jos, dna Lenuta Bubur, convocarea fiind facuta telefonic de catre secretarul general al comunei, dna Corlaci Monica. De asemenea, prin grija secretarului comunei fiecarui consilier local i s-au pus la dispozitie materialele supuse dezbaterii in sedinta.

Sedinta este este publică si se desfasoara in limba română.

Urgenta sedintei este determinata de oportunitatea accesării fondurilor nerambursabile prin Programul Național de Redresare și Reziliență, *Componenta 10 - Fondul local, I.3 - Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale și condițiile specifice de accesare a fondurilor stabilite prin ghiduri specifice si de faptul ca perioada de depunere a cererilor de finanțare : "A doua rundă de atragere de fonduri incepe in data de 14 octombrie 2022, ora 10.00, iar selectarea proiectelor eligibile se face pe principiul " primul venit, primul servit" .*

In urma apelului nominal efectuat de catre dna secretar general, aceasta arata că din totalul de 11 consilieri în functie la lucrările ședintei sunt prezenti 10, absentand dl Ginta Vasile. Sedinta este statutară, putandu-se lua in discutie si delibera asupra proiectului de hotarare propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor in functie ).

Dl presedinte de sedinta, Podariu Gheorghe, deschide lucrarile sedintei si da cuvantul dnei primar, Lenuta Bubur, care prezintă proiectul ordinii de zi si il supune aprobarii; acesta este aprobat in unanimitate, astfel ca ordinea de zi a sedintei cuprinde:

**I. Proiecte de hotarari privind :**

1. Aprobarea proiectului „REABILITARE TERMICA SI EFICIENTIZARE ENERGETICA A CLADIRILOR PUBLICE DIN COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS” și participarea la Programul Național de Redresare și Reziliență, *Componenta 10 - Fondul local, I.3 - Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale*

II.Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal de sedintă încheiat cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 26.09.2022

Prezintă secretarul general al comunei Crăciunelu de Jos.

Dl presedinte de sedinta anunta punctul I de pe ordinea de zi si da cuvantul dnei primar, care prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea proiectului „REABILITARE TERMICA SI EFICIENTIZARE ENERGETICA A CLADIRILOR PUBLICE DIN COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS” și participarea la Programul Național de Redresare și Reziliență, *Componenta 10 - Fondul local, I.3 - Reabilitare moderată a*

clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale. Proiectul de hotărâre este susținut de raportul de specialitate comun cu nr. 4050/11.10.2022 întocmit de compartimentul financiar contabil și compartimentul urbanism și achiziții publice. Proiectul de hotărâre are avizare favorabilă din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local.

Se solicită înscrieri la cuvânt.

Dna Comsa Melania consideră că era necesară aprobarea unei documentații pentru grădiniță și nu pentru căminul cultural, care oricum nu mai găzduiește foarte multe evenimente.

Dna primar menționează că clădirea grădiniței este izolată și este încă în stare bună, dar căminul cultural este necesar să fie reabilitat, având în vedere instalațiile de încălzire și climatizare, mari consumatoare de energie.

Intrucât nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă **HCL nr.41/13.10.2022**, cu un număr de 10 voturi pentru (unanimitate, consilierii: Boldea Gabriel, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan Mihai, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu Lucian, Podariu Gheorghe, VestemEAN Gheorghe).

În continuare dl. președinte de ședință da cuvântul dnei secretar general, care prezintă procesul-verbal încheiat la ședința ordinară anterioară, desfășurată în data de 26.09.2022. Intrucât nu sunt obiecții sau omisiuni asupra celor înscrise se aprobă în unanimitate.

Deoarece nu mai sunt alte probleme pe ordinea de zi, dl. Podariu Gheorghe, președintele de ședință, mulțumeste domnilor consilieri de prezenta și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare:

- 1 ex. pentru dosarul de ședință.
- 1 ex. pentru afișaj la sediul Consiliului local și al Primăriei comunei Craciunelu de Jos spre aducere la cunoștința publică.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Podariu Gheorghe**

**SECRETAR GENERAL,  
Corlăciu Monica**